



www.fpoko-kirov.ru

Профсоюзная Жизнь

Газета Федерации профсоюзных
организаций Кировской области
№ 3 (106-2024), 23 октября 2024 г.

10 ОКТЯБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ XI СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Председатель ФПОКО Алексей Русских доложил членам Совета об итогах участия членских организаций Федерации во всероссийской акции ФНПР «За достойный труд!».

Он отметил, что в регионе в рамках акции прошли многочисленные собрания, встречи, конкурсы. Особенно активно члены профсоюза освещали свои действия в социальной сети «ВКонтакте». Фотографии профактива, династий, многодетных семей с листовками акции 7 октября, видеоролики, обращения профсоюзных лидеров – все это публиковали профсоюзные организации отраслей образования, АПК, ПРОФАВИА, РОСПРОФПРОМ, культуры, здравоохранения и другие.

Одним из главных событий акции стал АВТОПРОБЕГ по улицам города Кирова. 15 машин с флагами отраслевых профсоюзов торжественно проехали от Первомайской администрации до Театральной площади, запечатлев действия в фотографиях и видеороликах.

Еще один вопрос повестки дня Совета касался избрания делегата от Кировского областного союза организаций профсоюзов «Федерация профсоюзных организаций Кировской области» на XIII (внеочередной) Съезд ФНПР. Члены Совета единогласно избрали делегатом съезда Алексея Русских, председателя ФПОКО.

Повестка дня включала и ряд других вопросов, которые были рассмотрены членами Совета на заседании.



3 ОКТЯБРЯ В ФПОКО ЧЕСТВОВАЛИ УВАЖАЕМЫХ ВЕТЕРАНОВ ПРОФСОЮЗНОГО ДВИЖЕНИЯ

Это был праздник добрых и мудрых людей профсоюзного движения, которые приходят в Дом союзов на встречу с коллегами, узнают новости своих отраслевых профсоюзов, общаются за чайным столом, пьют и читают стихи.

Председатель ФПОКО Алексей Русских на каждом празднике рассказывает ветеранам о действиях профсоюзов региона, итогах работы и планах на будущее. Он отметил, что праздник мудрых людей проходит в преддверии всероссийской акции профсоюзов «За достойный труд!» под лозунгом «Достойный труд – основа благополучия каждой семьи!».

Этот диалог ветеранов с председателем позволяет понимать, что дело их жизни живет и дает результаты для работников предприятий и организаций.

Отлично прошел концерт нашего коллеги, председателя областной организации профсоюза лесных отраслей Александра Гореля. Александр Григорьевич пел песни, которые знает и помнит каждый ветеран, поэтому все с удовольствием подпевали и дарили солисту аплодисменты.

Лилия Ильиных традиционно прочитала замечательные стихи. А председатель Совета ветеранов, руководи-

тель пресс-центра ФПОКО Татьяна Косолапова рассказала о новостях работы Совета, поблагодарила членов Совета за благородный и нужный ветеранам труд.

За чайным столом было приятно наблюдать за общением ветеранов, слушать их воспоминания, слова благодарности тем, кто сегодня работает в Федерации и помнит о каждом из них, поздравляет с личными событиями, организуя мероприятия для тех, кто находится на заслуженном отдыхе.



«Доброго здоровья, дорогие ветераны!» – это главное пожелание, которое звучало в этот день в зале Федерации. До новых встреч!



РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА С ПРОФАКТИВОМ ООО «НАНОЛЕК»

9 октября председатель ФПОКО Алексей Русских и специалисты аппарата Федерации провели рабочую встречу с председателем первичной организации ООО «Нанолек» Виталием Шабардиным и профактивом предприятия.



На встрече шел откровенный разговор о роли профсоюзной организации, коллективного договора, социальных интересов работников.

Председатель ППО рассказал о работе профкома, о социальных выплатах членам профсоюза. Председатель ФПОКО ответил на многочисленные вопросы по действиям профсоюзов региона о карте профсоюзного дисконта, молодежной политике Федерации, работе с семьями с детьми.

Профсоюзные лидеры получили информационные материалы и газету «Профсоюзная жизнь» для размещения на профсоюзном стенде.

По итогам встречи были намечены планы дальнейшей совместной работы ФПОКО и первичной организации ООО «Нанолек».



ДОСТОЙНЫЙ ТРУД – ОСНОВА БЛАГОПОЛУЧИЯ СЕМЬИ!

7 октября профсоюзы всех стран проводят всемирный день действий «За достойный труд!». В этом году в нашей стране Всероссийская акция проходит под девизом «Достойный труд – основа благополучия семьи!».

2024 год объявлен Годом семьи – это еще один шаг на пути к укреплению семейных ценностей. Крепкая семья – это залог стабильности и развития общества. Не случайно в последние годы все чаще акцентируется внимание на необходимости решать демографическую проблему, которая влияет и на развитие экономики, и на рынок труда, и на безопасность государства.

Профсоюзы уверены, что достижение этих целей возможно при условии консолидации общества, развития социального партнерства на основе достойного труда. Профсоюзы убеждены, что именно достойный труд – залог благополучия работников и их семей. Основой достойного труда являются полная и продуктивная занятость, безопасные рабочие места и справедливая оплата труда.

Создание условий для объединения работников в профсоюзы – это гарантия повышения уровня жизни работников и суверенного развития страны, а для семей – защита и поддержка. Любые трудности можно одолеть, когда граждане нашей страны будут едины. Только вместе мы сможем очень многое сделать для движения вперед, а значит, и для будущего нашей Родины.

Федерация профсоюзных организаций Кировской области приняла активное участие в акции профсоюзов «За достойный труд!».

В дни акции в ФПОКО состоялось заседание региональной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, в отраслевых профсоюзных организациях прошли собрания, заседания трехсторонних комиссий, автопробеги, мероприятия по чествованию ве-



теранов, династий и многодетных семей, флешмобы в социальных сетях и многие другие.

В социальной сети «ВКонтакте» в акции «За достойный труд!» активное участие приняли областные профсоюзные организации образования, ПРОФАВИА, АПК, здравоохранения, культуры, жизнеобеспечения, РОСПРОФПРОМ.

«Достойный труд – основа благополучия семьи» – под таким лозунгом 5 октября состоялся автопробег семейных и дружеских экипажей Федерации профсоюзных организаций Кировской области с профсоюзными отраслевыми флагами. Машины профсоюзных лидеров проехали по улицам города и завершили путь на Театральной площади города Кирова.

Фотографии участников, видеоролики были размещены в социальной сети «ВКонтакте» и отразили единый солидарный настрой «Вместе – мы сила! Вместе – мы за достойный и безопасный труд!».



В день акции профсоюзов «За достойный труд!» заводы «ЛЕПСЕ» и «АВИТЕК» в очередной раз стали точками активности для мероприятий под эгидой профсоюзного лозунга «За достойный труд!». Так, на заводе «ЛЕПСЕ» прошло расширенное оперативное совещание. На собрании трудового коллектива, которое является одной из основных форм взаимодействия работодателя с работниками, присутствовали директора предприятия, руководители структурных подразделений и профактив в лице членов профсоюзного комитета и предцехкомов.

Помимо рабочих вопросов были подведены итоги экономического соревнования и конкурса по благоустройству территории, приуроченного к 650-летию города Кирова. В торжественной обстановке начальникам отделов и председателям цеховых органи-



заций были вручены профсоюзные награды, почетные грамоты и благодарности.

В этот же день молодежь ППОО «АВИТЕК» провела акцию по раздаче агитационных материалов. Профсоюзные активисты перед началом рабочего дня



раздавали на проходной предприятия листовки, информирующие о действиях профсоюзов. Помимо профагиток заводчанам также выдавались красочные открытки с изображением семейных ценностей.

Все это как нельзя лучше определяет девиз всероссийской акции «Достойный труд – основа благополучия семьи!».

Информация
областной организации ПРОФАВИА

СЕМЬЯ – ОСНОВА СОЦИАЛЬНОГО ОБЩЕСТВА!



Фотографии участников акции «За достойный труд!» в соцсети «ВКонтакте» Кировской областной организации профсоюза образования

ФОРУМ ПРОФСОЮЗНОЙ МОЛОДЕЖИ ПФО СТАЛ ЯРКОЙ СТРАНИЦЕЙ ИСТОРИИ МОЛОДЕЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ФНПР

Гостеприимный и юбилейный Киров встретил десятки профсоюзных активистов со всех уголков Приволжского федерального округа. Молодежь профсоюзов из 14 регионов собралась на форум «Стратегический резерв ПФО – 2024».

Открывая форум, председатель ФПОКО Русских Алексей Владимирович отметил:

– Задача форума, который мы сегодня проводим, с одной стороны, легка, но при этом сложна. Предстоит 3 интенсивных дня действий. Первое, что вы сможете сделать, – познакомиться с нашим городом. Второе – это получить новые знания. И третье, самое главное, – наладить новые связи и получить новые эмоции!

– В рамках нашего форума ребята получат знания по работе в общественных организациях, знания по работе с законодательством с теми правами и гарантиями, которые есть у молодежи, и мы хотели бы на самом деле получить обратную информацию, какие есть примеры положительной работы в других регионах, чтобы их можно было воплотить на благо Кировской области. Основная цель – сформировать новое поколение активистов, помочь молодым проявить себя и подготовиться к профсоюзной работе. Лидеров, победивших в своем регионе в конкурсе «Молодой профсоюзный лидер ПФО – 2024», здесь ожидает новый этап испытаний. Конкурсантам надо будет и себя презентовать, и результаты своей работы, а также продемонстрировать знания нормативно-правовых документов.

Приветствовал гостей Кировской земли и вице-губернатор Лучинин Андрей Николаевич:

– Название программы «Стратегический резерв» – очень мощное! Но я хочу вам пожелать не засиживаться в статусе резерва, а как можно скорее брать все в свои руки!

В течение трех дней на встречах с заместителем председателя ФНПР Александром Шершуковым, секретарем ФНПР, руководителем Департамента по связям с общественностью, молодежной политике и развитию профсоюзного движения ФНПР Александрой Шубиной, лидерами профсоюзов и руководителями ключевых министерств и ведомств Кировской области участники форума говорили о профсоюзном



движении России, социальном партнерстве, молодежной политике ФНПР и задачах, стоящих перед профсоюзной молодежью.

Александр Владимирович Шершуков отметил:

– Некоторые участники стратегического резерва уже сейчас работают на разных должностях, в том числе на выборах в профсоюзах, в территориальных профобъединениях. Я в свое время, в начале 2000-х годов (правда, тогда такой программы не было), был членом Молодежного совета ФНПР. Дорос потихонечку до более серьезного поста, поэтому люди растут. Другое дело, что этот процесс не автоматический. Это не значит, что люди поучаствовали в форуме и автоматически стали начальниками, для этого, конечно, надо прикладывать усилия.

Александр Владимирович в доступной форме и на жизненных примерах объяснил профактиву, как сегодня взаимодействуют и соотносятся между собой государство, экономика и профсоюзы.

Спикер не стал говорить, что профсоюз – решение любой проблемы. Наоборот, сегодня сам профсоюз сталкивается с вопросами, которые нам предстоит решить вместе.

И рассказать о них профсоюзной молодежи – значит начать искать пути решения вместе и по-новому.

В рамках форума прошла встреча с министром молодежной политики Кировской

области Георгием Барминовым. Участники узнали об отлаженном взаимодействии профсоюзов и госорганов по молодежной политике: есть соглашение о сотрудничестве, работающую молодежь через советы молодых специалистов привлекают к развитию инфраструктуры для самой молодежи. Обсудили необходимость роста зарплат у специалистов, отвечающих за молодежную политику, трудовое воспитание молодежи и, конечно, нехватку кадров в регионе.

Образовательный блок открыла лекция главного правового инспектора труда – юрисконсульта ФПОКО, члена команды проекта Марии Седых. Участники вспомнили о правовых основах социального партнерства в сфере труда, порядке заключения коллективного договора.

Обсудили, зачем нужен коллективный договор:

- устанавливает права и гарантии, улучшающие положение работников по сравнению с законодательством;
- главный инструмент реализации защитной функции профсоюза в организации, показатель эффективности работы профкома;
- единственный документ в системе социального партнерства, невыполнение которого может быть рассмотрено в судебном порядке.

В конце тренинга участники сыграли в командную «Свою игру», чтобы закрепить знания.

«Коммуникации без конфликта – практика» – по такой теме участники общались с кризисным психологом, директором Центра кризисной психологии «Два крыла» города Кирова Артемом Скобелкиным.

Интерес вызвала тема охраны труда, которую озвучил главный технический инспектор труда ФПОКО, член команды проекта Николай Тимшин. Особенно активно молодежь участвовала в блоке по оказанию первой помощи при травмах с преподавателем Учебно-го центра ФПОКО Натальей Аляпкиной.

Отдельный интенсив был посвящен формированию проектов, посвященных проведению акции «За достойный труд!», которую провела Александра Шубина, секретарь ФНПР, руководитель Департамента по связям с общественностью, молодежной по-

литике и развитию профсоюзного движения ФНПР. Все идеи участников были воплощены на плакатах и вызвали интерес участников. Но особенно все взяли на вооружение идею создания профсоюзной открытки с лозунгом акции 2024 года.

Отдельная программа была подготовлена для участников конкурса «Молодой профсоюзный лидер ПФО – 2024». Им предстояло выполнить задания на работу в команде, презентовать проекты, принять участие в дебатах, а началось все с традиционного конкурса знакомств – «визитки».

Победителем конкурса стала Милена Мулендеева (Республика Татарстан), безупречно прошедшая все конкурсные испытания, ей выпадет честь представлять Приволжский федеральный округ на финальном этапе «Стратегического резерва» ФНПР. Дарья Ганина (Саратовская область) заняла почетное 2-е место. Третьим победителем стала Мария Васильева (Республика Чувашия). Кировскую область представляла Наталья Злобина (РОСПРОФПРОМ), которая достойно прошла испытания конкурса, пусть и не вошла в число победителей.

Состоялось заседание Молодежного совета ТООП Приволжского федерального округа с участием руководителя Департамента аппарата ФНПР по связям с общественностью, молодежной политике и развитию профсоюзного движения Александры Николаевны Шубиной.

Члены МС приняли Постановление «Об участии во всероссийской молодежной профсоюзной программе ФНПР «Стратегический резерв». Запланировали работу МС ПФО на 2025 год. Рассмотрели совместные мероприятия в рамках всемирного дня действий «За достойный труд!» по ПФО.

Также большой акцент был сделан на усилении информационной работы Молодежных советов ТООП ПФО и участии в Премии ФНПР по направлениям: «Молодежный совет ТООП», «Активист года» и «Инициатива».

Форум завершился, он ушел в историю профсоюзных действий молодежи ПФО и России в целом.

Но продолжение следует – в делах молодых лидеров в своих организациях, в общении участников на всех уровнях профсоюзной работы. Всем удачи! До новых встреч!



ФОРУМ ЗАВЕРШЕН – ВПЕЧАТЛЕНИЯ ОСТАЛИСЬ!

Впечатлениями от молодежного профсоюзного форума «Стратегический резерв – 2024» поделилась Екатерина Кичатый из Федерации профсоюзных организаций Саратовской области.

В городе Кирове, который в этом году отметил свой 650-летний юбилей, состоялся окружной этап всероссийского молодежного профсоюзного форума «Стратегический резерв – 2024», организованный ФНПР. В нем приняли участие более 100 инициативных юношей и девушек со всего Приволжского федерального округа.

Главному библиотекарю Лысогорской центральной библиотеки, председателю Первичной профсоюзной организации МБУК «ЛМЦБ» и члену Молодежного совета ОПКРК Екатерине Кичатый выпала честь представлять Саратовскую областную организа-

цию общероссийского профсоюза работников культуры в составе делегации от Саратовской области.

– Форум получился ярким, интересным и насыщенным. Особенно мне запомнились перформанс-тренинг «Эффективная команда», экскурсия по Детскому космическому центру им. В.П. Савиных, тренинг «Коммуникации без конфликта» с психологом-конфликтологом Артемом Скобелкиным, интеллектуальная игра «Профсоюзный КВИЗ».

Также очень познавательным было посещение лекций «Социальное партнерство в Кировской области. Социальные гарантии молодой семье», «Профсоюзы России: традиции и наступившее будущее. Задачи для профсоюзной молодежи», «Охрана труда».

Помимо обучения программа форума включала в себя экскурсию на троллейбусе по ночному городу.

Хочется отметить участников делегации: все мы очень разные, из разных отраслей, у нас разные интересы, но мы стали настоящей командой, нам удалось привлечь внимание участников других регионов, к концу форума все знали ребят из Саратова.

Хочется выразить огромную благодарность председателю Саратовской областной организации общероссийского профсоюза работников культуры Вере Николаевне Дмитриевой и директору МБУК «ЛМЦБ» Надежде Петровне Абушкиной за помощь и поддержку. Я получила новые знания, бесценный опыт, а также познакомилась с людьми из разных регионов и разных профсоюзных организаций. Спасибо за такую возможность! – прокомментировала Екатерина.



КОСМИЧЕСКИЕ ПОЛЕТЫ — ЭТО ПРО СОВМЕСТНОЕ РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ И ОТКРЫТЫЙ ДИАЛОГ

После экскурсии в космическом центре им. В.П. Савиных мы начали серию диалогов.

Первый и самый важный для любого профсоюза сейчас — это разговор о социальном партнерстве. Председатель ФПОКО Русских Алексей Владимирович поделился кировским опытом.

Расскажем и вам о некоторых практиках кировских профсоюзов:

- социальное партнерство строится на взаимодействии регионального правительства, Федерации профсоюзов и двух союзов работодателей (отделение РСПП и Агропромсоюз);

- в 2022 году было заключено областное трехстороннее соглашение, которое дает возможность распространять права и социальные гарантии только на членов профсоюза. За неполные два года это привело к заключению 300 отдельных соглашений;

- в этом году принято Постановление Правительства Кировской области о взаимодействии органов государственной власти, местного самоуправления, работодателей и профсоюзов;

- в каждом районе регулярно проводятся «Дни социального партнерства».

Социальный диалог с профсоюзной молодежью продолжил министр молодежной политики Кировской области Барминов Георгий Андреевич.

В начале выступления он отметил: «Наша задача — «добраться» до максимального числа молодых людей».

В формате вопросов и ответов Георгий Андреевич рассказал о работе с молодежью региона, значимой частью которой является профсоюзная молодежь.

А рассказать мы хотим только об одном интересном факте — большинство руководителей области прошли «молодежную практику».

Это ли не лучший показатель реализации молодежной политики: когда активисты не засиживаются в резерве, а берут все в свои руки?

Также организаторы форума удивили участников новым форматом мероприятия — перфоманс.

Вместо скучного чтения информации приглашенным спикером все могли поде-



литься своим мнением и принять участие в дискуссии.

Все предложенные вопросы были связаны с темами, которые волнуют каждого профсоюзного лидера:

- влияет ли взаимодействие с коллективом на эффективность работы;

- должны ли все работники быть членами профсоюза;

- на что похожа наша ежедневная деятельность;

- какие у нас болевые точки;

- что нам помогает оставаться в ресурсе. Молодежный совет ФПРМ (Мордовия)

МОЩНАЯ АУРА СПЛОЧЕННОЙ КОМАНДЫ ПРОФСОЮЗНЫХ ЛИДЕРОВ «СТРАТЕГИЧЕСКИЙ РЕЗЕРВ — 2024» ПФО



Впечатлили не только полученные знания, но и мощная аура единой солидарной сплоченной команды лидеров.

В Кирове прошел окружной этап всероссийской молодежной программы ФНПР «Стратегический резерв — 2024» Приволжского федерального округа.

С 26 по 29 сентября в составе делегации Республики Татарстан я побывала на вятской земле, где представляла Электропрофсоюз РТ ВЭП.

Более 100 самых инициативных юношей и девушек ПФО съехались в Киров на Приволжский окружной форум всероссийской молодежной программы ФНПР «Стратегический резерв — 2024», организаторами которого выступили Федерация профсоюзных организаций Кировской области и Молодежный совет ФПОКО.

Наши коллеги рассказали, что на форуме их впечатлили не только полученные знания, но и мощная аура единой солидарной сплоченной команды лидеров.

В программе форума были встречи с социальными партнерами, обучающие семинары, интеллектуальные игры, тренинг с

психологом-конфликтологом, тематические блоки по охране труда и юридическим вопросам, экскурсия по вечернему Кирову и конкурс «Молодой профсоюзный лидер ПФО».

Также во время вечерней программы для активистов была проведена интеллектуальная игра «Профсоюзный КВИЗ», в которой команда Анны Артюшкиной из Управления заняла 1-е место.

Кроме того, во время форума для наших коллег была организована экскурсия в Космический центр им. В.П. Савиных, где они встретились с министром молодежной политики Кировской области Георгием Барминовым. Активисты из разных уголков ПФО смогли задать волнующие вопросы и обсудить проекты, которые можно реализовать на местах.

Очень благодарна за возможности представлять Электропрофсоюз РТ ВЭП и АО «Татэнергосбыт» на окружном уровне, много новых знаний и фишек подчёркнула для работы Молодежного комитета! У нас собралась команда лучших со всей республики, ребята все очень активные, с большим стажем профсоюзной работы. Было интересно обменяться опытом с коллегами, взглянуть под другим углом на рабочие моменты. Спасибо руководству компании за возможность оказаться на таком масштабном форуме.

Анна Артюшкина, председатель Молодежного комитета АО «Татэнергосбыт»

ФОРУМ — ВОЗМОЖНОСТЬ САМОСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ

С 26 по 28 сентября в городе Кирове прошли всероссийский молодежный форум «Стратегический резерв — 2024» и конкурс «Молодой профсоюзный лидер Приволжского федерального округа».

С городом Кировом ранее не был знаком, и, как известно, построен он на 7 холмах, но слышал о нем благодаря команде КВН «Вятка». Я сразу заметил схожесть со своим родным городом — это большое количество светофоров.

Наша делегация из 11 человек представляла Федерацию профсоюзов Республики Башкортостан.

В конкурс для молодых лидеров ПФО входили те же этапы, что и на уровне республики: творческий отчет, визитка, дебаты, тест по ТК РФ, командная работа. Разумеется, высококлассность конкурентов была на уровень выше.

Запоминающимся моментом для меня оказались дебаты, когда жребий показал: Татарстан vs Башкортостан.

Помимо этого, всем участникам в течение трех дней провели экскурсии по Кирову и Детскому космическому центру имени В.П. Савиных, тренинги на важные профсоюзные темы.

Призовое место очередь получать опыт, необходимый в работе с Молодежным советом профсоюза.



Рад найти и новые знакомства, ведь они дают возможность совершенствоваться. Благодарен делегации Башкирии за поддержку, а команде «Бесконечно волшебные» — за обратную связь и взаимодействие. (Многим участникам жизне-радостный татарин из Башкирии Денис запомнился тем, что постоянно хотел увеличить население в стране и вечно путал имена девушек. — Ред.)

Вечером для коллег из других регионов мы спели известную песню о Башкирии, а Татарстан зажег известной песней певца Салавата Фатхетдинова.

Делегацию Татарстана поздравляю с победой!

Говорю огромное спасибо за дружелюбный прием и профессиональную организацию форума Молодежному совету и Федерации профсоюзных организаций Кировской области. Вперед, вместе с профсоюзом!

Денис Насруллин, Федерация профсоюзов Республики Башкортостан

ПРОФСОЮЗНАЯ МОЛОДЕЖЬ — БУДУЩЕ НАШЕЙ СТРАНЫ И ОСНОВА ДЛЯ НОВЫХ СВЕРШЕНИЙ

С 26 по 29 сентября в городе Кирове прошел окружной этап конкурса ФНПР «Стратегический резерв — 2024», в рамках которого состоялся конкурс «Молодой профсоюзный лидер Приволжского федерального округа — 2024». Это событие собрало молодых и амбициозных специалистов из различных регионов, стремящихся развивать

свои лидерские качества и внести вклад в социально-экономическое развитие страны. В течение трех дней мы проходили интенсивные тренинги, мастер-классы и конкурсные задания. Мы работали над проектом, посвященным 7 октября, Всероссийскому дню действий за достойный труд.

В рамках мероприятия была предоставлена возможность обмена опытом и мнениями с экспертами, успешными лидерами и представителями профсоюзного движения.

Отдельно хочу поблагодарить всех организаторов, спикеров и экспертов, которые сделали это мероприятие незабываемым.



Также выражаю признательность своей команде и самарской делегации за их инициативу и энергию. Мы — это будущее нашей страны и основа для новых свершений!

Я уверен, что знания и навыки, приобретенные на этом этапе, помогут нам не только в профсоюзной деятельности, но и в личной жизни, где мы будем использовать полученный опыт для достижения поставленных целей.

От всего сердца поздравляю победителей и участников конкурса и желаю всем успешной реализации своих идей и проектов!

Микаэл Бахшиян, Федерация профсоюзов Самарской области

МОЛОДЫЕ И АКТИВНЫЕ



В Кирове прошел окружной этап всероссийского молодежного профсоюзного форума #СтратегическийРезерв2024.

Насыщенная программа мероприятий и тренингов, общение с молодежью из 14 регионов Приволжского федерального округа из разных отраслей профсоюзов. Больше 100 активистов из нефтегазовой отрасли, профсоюза образования, здравоохранения и других.

В числе участников, представивших Пермский край и РОСХИМПРОФСОЮЗ, были Евгения Садилова (ППО «Азот») и Галина Крапивина (ПМУ).

Евгения: «Меня очень впечатлил масштаб мероприятия, все ребята очень позитивные, целеустремленные, они понимают роль и значение профсоюза в своих организациях и в социальном партнерстве. Было интересно послушать, как выстроено социальное партнерство в Кировской области.

Считаю, что мы достойно представили наш Пермский край и краевую организацию Росхимпрофсоюза. Такие мероприятия очень заряжают».

Участники от Первичной профсоюзной организации «Азот» КРАЙСОВПРОФ Пермского края